

提高发展标准 挖掘自身潜力 推动产能提升

向新提质，激活高质量发展新动能

晚报讯(记者 刘一单 通讯员 李志超 杜家锋)近日,走进位于高新区的亿恩科天润新能源材料(山东)有限公司,创新的氛围扑面而来。该公司聚焦环保、高效、安全的新型电解液材料开发,其科研人员占比近30%,堪称一支科研实力强劲的创新队伍。2024年,公司凭借卓越的创新能力和发展潜力,成功入选国家级专精特新“小巨人”企业,同时,其先进海洋船舶与装备动力电池团队获批准泰山产业领军人才蓝色人才专项。目前,该公司一期、二期生产线火力全开,全力保障生产供应。不仅

如此,还积极组建专家研发团队,深入开展高安全性新型电解液、钠离子电池电解液、固态电解质及钠离子电池负极材料的研发工作,为企业的长远发展奠定坚实基础。

“回顾过去几年,公司在全国锂离子电池电解液市场中占据前十的地位。通过持续的技术改造与产品研发,我们的产能稳步攀升,订单数量也在不断增长。预计在本季度,订单量将新增1800吨,产能提升20%。此外,我们正在积极布局固态电池和钠离子电池关键原材料的研发,计划投入6000万元用于产品研发,致力于丰

富产品种类,提升生产效率与产品质量,进一步扩大市场份额。”亿恩科天润新能源材料(山东)有限公司总经理叶付臣说。

同样在创新与品质提升的道路上大步迈进的,还有山东博科医用材料有限公司。作为一家专注于健康绿色化妆品、医疗器械的研发、生产与销售的现代化综合型企业,其在高新区新医药产业园拥有4000余平方米的洁净车间,生产环境一流。近日,走进该公司生产车间,一幅繁忙有序的生产景象映入眼帘。全自动面膜线、全自动水乳一体灌装线、冻干

粉生产线、膏霜灌装线等十余条自动化生产线高速运转,上百名工人全神贯注,正在为140余家合作品牌赶制面膜和次抛精华类、水乳类、面霜类产品。

山东博科医用材料有限公司生产负责人宋政衡表示:“本季度,我们已承接200万件产品订单。为确保订单按时交付,全体员工正加班加点奋战在生产一线。目前,我们日产面膜25万片、次抛精华类产品20万支、瓶装类产品8万瓶。接下来,我们将依托新工艺、新技术、新产品,不断提升市场竞争力,积极拓展市场,努

力实现首季度产值同比增长50%。”

今年是高新区实现争先进位、跨越赶超的关键之年,当下,高新区正站在争先进位、跨越赶超的关键节点。在这场发展的征程中,企业无疑成为了最为核心的驱动力。如今,高新区内广大企业纷纷自我革新,主动提高发展标准,积极挖掘自身潜力,全力推动产能提升,不断开拓创新,以新产品、高品质在市场竞争中抢占先机,力求助力该区实现首季“开门红”,在新的发展阶段实现新的跨越。

今年将扩增 不少于3000个高中学位

晚报讯(记者 王正 冯贵洲 通讯员 刘百顺 王楠)2月26日,记者从全市教育工作会了解到,2025年,我市推进普通高中优质特色发展。加快扩大普通高中学位资源供给,扩增普通高中学位不少于3000个,力争2025年普通高中招生计划不

低于当年初中毕业生的70%,持续提高公办率。统筹推进市域内高中阶段学校多样化发展,实施普通高中“双特计划”,以加强特色学科和特色学校建设为抓手,建设一批以科学教育为特色的普通高中和一批具有人文、艺体等方面特色的普通高中。

2025年,遴选市级及以上特色高中3所,市级学科基地9所。推动集团化办学,实现枣庄三中与枣庄十八中联合办学,输出市直学校先进办学理念。

热点看过来

技能培训送回家 拓宽妇女就业路

晚报讯(记者 张琛 通讯员 贾萌)近日,记者从有关部门获悉,近年来,台儿庄区邳庄镇深化引领服务联系职能,通过搭建平台拓展创新创业渠道,加强就业指导培训,优化就业环境等举措,帮助广大妇女获得更多就业创业机会,促进该镇妇女工作发展。

组织巾帼宣讲队深入田间地头、村庄巷口,以“板凳课堂”、知识竞赛、文艺演出等形式开展党的创新理论宣讲,引领广大妇女群众争做敢于追梦、助力镇域发展的奋斗者。精准对接妇女务工创业需求,多渠道拓展“妈妈岗”、互联网新业态、“庭院经济”等灵活就业形

态,开展“榴枣归乡”“春风行动”等宣传招聘活动,为妇女发展提供就业岗位,实现就业增收。

创新“培训+就业”模式,举办基层妇女素质工程提升、巾帼领头雁能力提升等培训班,开展“枣花香”巾帼就业创业促进行动进乡村,电商、种养殖技术、农业技术等培训活动20余次,不断提高妇女就业技能及增收致富能力。全面摸排辖区有就业意愿的妇女群体,打造巾帼创业就业服务站,一对一做好妇女就业创业服务指导。辖区400余名妇女通过种植大棚果蔬实现增收,带动周边妇女1500余人就业。



“映红”好日子

近日,峰城区古邵镇福兴集团生态农业有限公司蔬菜大棚内的西红柿迎来了丰收季。该公司通过引入富硒肥、有益菌肥,使西红柿更有营养,主要销往徐州、济宁等周边城市。

(记者 林冬冬 通讯员 孙华羽 摄)

新能源货车“持证”上路了

标志着道路运输行业由资源消耗型向能源节约型转变

晚报讯(记者 任翔 通讯员 公哲明 孙逊)近日,山亭区行政审批服务局社会事务窗口办理了该区首张新能源货车《道路运输证》,实现了该区在新能源营运货车上“零”的突破,填补了新能源货车使用的空白。

“新能源货车用于从事道路货物运输需要办理车辆道路运输证吗?”近日,山亭区行政审批服务局社会事务窗口接到了一家运输公司的来电,询问有关新能源货车车辆道路运输证的相关事宜。窗口工作人员耐心且专业地给予解答,告知对方从事道路运输经营活动必须办理该证,并详细说明了所需

材料。很快,该公司工作人员带着齐全的材料前来申请。秉持高效服务的原则,工作人员迅速为其办理了名下2辆新能源货车的车辆道路运输证。几分钟后,公司负责人就在“运政帮”App成功查询到了新申领的新能源货车车辆道路运输证。

近年来,新能源车以其环保节能、运营成本低、噪声污染小等优点,逐渐成为运输领域的新宠。特别是2024年7月,《关于实施老旧营运货车报废更新的通知》出台,引导加快报废高能耗高排放老旧货车,对老旧营运货车报废更新给予资金补贴,这也加速了新

能源货车的普及使用。

此次新能源货车道路运输证的配发,不仅实现了山亭区在新能源营运车辆上的“零”突破,同时也标志着道路运输行业由资源消耗型向能源节约型的转变。下一步,山亭区行政审批服务局将继续推广新能源车辆在道路运输行业的应用,鼓励运输企业推广使用新能源车辆,落实各项节能减排措施。同时,也将积极帮助企业协调解决新能源车辆推广使用中的有关问题,进一步加快绿色交通建设步伐,促进道路运输行业节能减排和高质量发展。